

AREA RISORSE UMANE



**SAPIENZA**  
UNIVERSITÀ DI ROMA

Roma, 05 agosto 2022

**ERRATA CORRIGE AVVISO ELENCO CANDIDATI AMMESSI ALLA PROVA SCRITTA, ALLA PROVA ORALE E DIARIO PROVA ORALE**

**CONCORSO PUBBLICO, PER ESAMI, A N. 3 POSTI DI CATEGORIA B, POSIZIONE ECONOMICA B3, DELL'AREA SERVIZI GENERALI E TECNICI, PER LE ESIGENZE DI SAPIENZA UNIVERSITÀ DI ROMA. N. 1 POSTO È PRIORITARIAMENTE RISERVATO AGLI APPARTENENTI ALLE CATEGORIE DI CUI ALL'ART. 1014, COMMA 3, E ALL'ART. 678, COMMA 9, DEL D.LGS. 15 MARZO 2010, N. 66.**

**Codice bando 3/B3/SERV-GEN-TECN**

Si comunica che nell'elenco dei candidati ammessi alla prova scritta, nell'elenco dei candidati ammessi alla prova orale e nel diario prova orale del concorso pubblico, per esami, a n. 3 posti di cat. B, posizione economica B3, dell'area servizi generali e tecnici, a tempo indeterminato, per le esigenze di Sapienza Università di Roma è stato indicato per mero errore materiale il cognome "Iannili" anziché "Iannilli".

Nei suddetti elenchi deve, pertanto, intendersi quale nominativo corretto "IANNILLI FABIO"

F. to digitalmente  
Il Capo Ufficio  
Personale tecnico amministrativo